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@ Mecta A 1 b ce Hanase Ha meljycoGHoM pactojarby [ =1740m . Y onpehieHom TpeHyTKy U3 MecTa A Ka MecTy
b nouHe na ce kpehie ayTomMoGWi paBHOMepHO yOp3aHo, Ge3 nouerTHe OpsuHe, yOp3amwem g =1,5m/s>.
McToBpemeHo kpo3 MecTo b Mponasu MOTOLMKIIMCTA KOjH e Kpehe KOHCTAHTHOM Gp3uHOM v, =1 8 m/s ka MecTy
A myk uctor myta. Ako ayTomMoGui yOp3aBa IOK He TOCTUrHe Op3uHY v; =24 m/s KOjy OZlp’KaBa y HAaCTaBKYy
KpeTarba, OPEANTH Ha KOM PacTojary Ol MecTa A J0JIa3u 10 MUMOMITaKeHbA ayToMOOM/Ia U MOTOLMKIIUCTE.

Teno je 6aueHO BEPTHKAIHO HAHIKE MOYETHOM OP3UHOM v, =2 m/s ca oapel')eﬂe BUCUHEe H y OIHOCY Ha

notory. Ha Teno nenyje cuna orropa cpeidHe KOHCTAHTHOT HHTCH3UTETa F 5 (m je Maca Tena, g je

y6p3ame cuie 3eMibrHe Texe). ONpeanTn ca Koje BUCHHE je 0ayeHO TeJo ako OHO yAapH y MOAJIOry Op3uHOM
v=12m/s.

@ V Teny oa muyTe 3anmpemuHe F; =2000cm’ HampaBbeHe Cy YETHPH jeIHaKe WIYNJbWHE CBaka 3almpeMuHe
), =45cm’, Koje Cy 3aTHM HCIyieHe Gakpom. Teno ce 3atnm ybaly y TeYHOCT (MJMLEepos) U MyCTH Ja ce
ci060H0 kpehe. Onpenutu MHTEH3UTET yOp3ama Tena. ['yCTHa riuieposa Je pe =1125 kg/m®, rycTiHa miyTe

je pp =240 kg/m*®, a ryctuHa 6akpa je pg =8940 kg/m3. [llyrubuHe Cy HamnpaB/beHe CUMETPUYHO TaKO Jia TeJIO HE
potupa. Cuity OTHopa cpearHe 3aHeMapuTH.

l 4. Cuctem npuKasaH Ha ciMii 2 ce Hanask y paBHOTeXKM. Maca XOMOreHe U KpyTe rpene je M =10kg, a meHa
nyxuHa je L. Texuwire Tena mace m = 6kg Hamasu ce Ha jeJHaKOM pacTojary L/8 O OC/IOHLA U O AECHOT

=

kpaja rpeze (ciuka 1). OnpeanTy HHTEH3UTET Cuile F' 1 HHTEH3UTET Cuile peaxiuje OCIOHLA.

Tena umje cy mace m, =9 kg u m, =5kg nosesana cy nomohy HUTH Koja je pedayeHa Npeko KoTypa KOjH je

npruBpiuien 3a BpX HEMOKPEeTHOr K/IMHA YMju je yrao usMel)y cTpme paBHU U OCHOBE 60° (cnuka 2). Ako Tena
3aMouMiby KpeTame M3 MUPOBAa OJPEINTH MHTEH3UTETe yOp3awa Tela M MHTCH3UTET CUIe 3aTe3ama HUTH.
Koeduumjent Tpera n3mel)y tena mace m, 1 knuna je 4 =0,2, a u3Mmely Tena mace m, M KiuHa je 1, =0,3.

Macy KOTypa 1 Macy HeHCTEerJbUBE HUTH 3aHEMAPUTH.
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Caaku 3apaTak Hocu 20 noena.

3anarke npunpemuo: Baagumup Yy6posuh, ®usuuku pakynrer, beorpan

Peuensent: I[Ipod. np Mean Manyes, [IM®, Hui

Tpencennnk komucuje: [1pod. ap Mitho Murposuh, ®@usutku dakynrer, beorpaj
CBHM TAKMHYAPHMA JKeJIMMO ycnewman paa!
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i PELIEIA
2 2
. Aytomo6un ybp3aBa TOKOM BpEMEHA 1} =V, /a,[2n] (t,=16s), mpenask myT S -——21—‘ = _2v,_ [3na] (s, =192m), nok
ay

Vv .
MOTOLMK/IKCTA Mpeasu MyT S, =Vyl = bl [3n] (s, =288m), a y TOM TpEHYTKY Ce Halla3e Ha MeljycoOHOM pacTojamy
q

I'=1-s,~s, . On TOr TPEHYTKa Na JI0 TPEHYTKa MUMOH/IAXKCHA npohe Bpeme 1, = (/ —EV——KZ—E) /(v + v,)=30s [6+1n].
a4, 4

TpaseHo pacTojame je L= s, + v, =912m [4+1n].

3 . ; 4 <
@ JenHaunHa KpeTama Tena je ma=mg—F,[8n] na je ybpsame Tena JEAHAKO a=:g[4n]. W3 jenHauuHe

5(v% — 2
vi= vg +2aH [2n] nobujamo gma je H =£8_v°lz 8,9m [5+1n]. Jpyru naunn (yau ce yckopo). ITo 3akoHy oAprarba
g
o mv?  mve mg (vz—vg)
enepruje je £, — E; = Ay T —--( 0 +mgH) = S - H , ma je HakoH pemasamwa H —-—8———% 89m.
g

@ Cuia noTHcKa Koja Jenyje Ha Teno je Fy, = pglig [6n] (F, =~ 22,07 N), 0K je rpaBUTALHOHA CHJIA KOja Jienyje Ha Tejo
F,=mg= (P (1 — 4V,) +4pgVy)- g [10m] (Fy ~ 20,07 N, m~2,05kg). JennaunHa KpeTama Tena je ma=F,-Fg. Ha

OCHOBY MPETXOIHOT, HAKOH LLTO IyCTUMO TEJIO0 Ja Ce cio6oaHO erhe, oHo he ce KpeTaTH BEPTUKAIHO HaBUIIE, PABHOMEPHO

. Pc% 2
y6p3aHo, a MHTEH3UTET yOp3ama je a = -1|-g~1m/s” [3+1nm].
[pp(Vl —4Vy) +4ppls

@ Y¢110B paBHOTEKE MOMEHATA CHJIA, HA TIPUMED, Yy OAHOCY Ha OC/IOHAL je mg- %+ F. %L— =Mg- Z [10n] (cnuxa 1), Tako

2. g~23N [2+1m] (F =22,89N). M3 yciosa paBHOTEkE CHIa, 106HjamMo [a je CHJIa PeaKluje 0CIoHIa

naje F= 24
N =Mg+mg—-F=134N [6+1n] (N =134,07N).
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E] JenHauWHe KpeTama Teja mace my Cy ma = F,-T-Fy [30] u N, =F, [ln], mpu Hemy je Fy =Ny [1n].

MHTEH3HTeTH KOMIOHEHTH CHjie 3eM/bMHE Texe (MapajielH0 M HOPMAJHO Ha CTpMY paBaH) 3a TENO m; Cy PEIOM

3
F :ﬁ%—\/: [In] u Fm———[ln] Cnu4HO, 3a Jpyro TEJO BakKe jelHa4YMHE KpeTama mpa= T-Fy, [30] u

P
N, =m,g[2n], npu uemy je Fyy = ipN, [Im]  (cnuka  2). M3 NpeTXOaHMX jemmaunna no0ujamMo 1a  je

mp/_ iy =2 pymy g 38m/5 [3+1n] u T =my(a+ u,g) = 33,7N [2+1n].
2(my +my)




